

200斤西瓜 300斤绿豆水 这是5000只鸟一天的防暑零食

另外还有蒜泥洋葱泥、清热解毒的药片
喂养的鸟咋过暑也是门学问,看看专家咋做的



西瓜刚一放下,两只长相怪异的大嘴犀鸟抢上去霸占了半个,巨大的嘴猛叨瓜瓤。它们的吃相也不咋样:夹住瓜瓤抛向空中,张开大嘴接住,狼吞虎咽地吃起来。

□晚报记者 徐富盈/文
张翼飞/图

本报讯 天气越来越热,如何保证喂养的鸟类安全过暑?昨日上午,记者赶到郑州市鸟类生态园,观看该园给群鸟喂西瓜喂药的情景。

昨日11时,天气闷热,记者赶到人民公园内的郑州鸟类生态园。进入园区,只见该园巨大的遮阳棚内,一些鸟在空中乱飞,叫声一片,一些躲到树下,一些在水龙头下洗澡嬉戏。该园的4名工作人员从管理室抬出两大袋大西瓜,倒在地上,切开后,一块一块放到了园内走廊中。同时,工作人员还和一些大蒜泥和洋葱泥,拌入饲料中,也放在一边,供鸟儿随时去吃。

该园的负责人董朝伟介绍,生态园共有2万平方米

米左右,养着260多种共5000多只鸟。高温天气对喂养鸟类的正常生存是一个很大的挑战。董说,在管理经费不足的情况下,他们仍坚持每天给这些鸟喂200多斤西瓜,煮300多斤绿豆水,上午下午分两次喂养。同时,确保园内的鸟类用水干净卫生。

“不仅如此,有些鸟不能淋也不能晒,要给他们搭雨棚或盖房。同时,药物防暑降温也很重要,定期给鸟喂些清热解毒的药片,并在食物内加些洋葱泥、蒜泥之类的东西,对食道的净化、去寄生虫很有帮助,一周3次。”董说,鸟类是人类的好朋友,也是好邻居,现在有越来越多的市民养鸟。这些爱鸟者在配制鸟食时,也可在里面加些大蒜泥、洋葱泥,让这些“好邻居”防病防暑。



绿孔雀吃起西瓜颇有绅士风度,不抢不抢,工作人员把瓜伸过去后它才吃;而八哥则像个小偷,趁机从其他大鸟的嘴边抢一口后就逃,躲到一边去享受。

代办户口档案入郑
★各大中专毕业生,包括统招、成教、自考、函授、中专、中职等,我们协助为其代办户口档案入郑。户口入郑后,属于常住户口,可购买经济适用房,参加居民医疗保险等。 0371-66577959



老人练书法有“两手” 双手同时正反写字

他还融入舞蹈创新出一种运笔方法

□晚报记者 潘默/文 常亮/图

本报讯 今年77岁的王景超老人,家住东风路32号院,3年前就练成的双手同时正反写毛笔字的绝技如今更是挥洒自如。近来他还将舞蹈融入书法,创新出一种新的书法运笔方法。

3年前练成的绝技如今挥洒自如

6岁入读私塾的王景超很有书法天赋,他幼承庭训,随兄长习练书法,稍后拜师名家郭玉书,工作学习外潜心于书法,遍临诸帖。几年前,他开始尝试左手写反字,接着是左右手同时正反写字,3年前练成的绝技如今挥洒自如,令人称奇。

昨日中午,在老人家中,只见他双手各持一支毛笔,先右手反书,左手正书写下“明月清风”,然后右手正书、左手反书写下“高山流水”。纸面上的两组行草,笔画正反相对,映照成趣。

身材高大的王景超除书法外,还喜欢跳舞,交谊舞跳得很不错。在书法上追求创新的他,近来开始尝试把舞蹈动作融入书法创作中。“吃别人嚼过的馒头没味道,就像我当初开始左手写反字一样,我发现在融入舞蹈后,可以避免运笔中的一些死笔、败笔。”王大爷边说,边在屋内给记者演示如何运笔,还说如果天不热,到外面水泥地上,用大号毛笔写就会看得更明白。

学书者200人,能习其“两手”的仅2人

由于家中空间有限,为节省纸墨,也为了让更多人欣赏自己的书法,王大爷经常是手拿毛笔到旁边的绿荫广场,蘸着水练字。于是在广场上形成一道奇特的风景,老人专注地写字,一群人围在周围认真地看。还有人听说老人的书法绝技后,专程从外地来到郑州看他写字。

这期间,先后有200多人跟着王大爷学习书法,他一概不收费。后来子女提出,购买笔墨纸砚及其他一些费用,可以象征性地收些,老人才收费。而在广场上跟着老人学习书法还是免费。“不占场地,水也不掏钱,为什么要收费?”老人教的学生中,其作品不少获奖。但能习练两手同时写字的,目前仅有两人,老人正准备重点培养呢。 线索提供 杜莉 申宝玲

2007中职学校选报常见问题

中职是一种什么样的教育?国家对职业教育的政策如何?政府对中职学生有哪些资助?上中职选学校重要还是选专业重要?中职毕业生的就业形势如何?什么是3+2大专?中职毕业生如何进行对口升学?报名中职学校有哪些途径?……省内多家著名**中职学校的招生负责人**,通过商城学网(www.sace.cn)为您一一解惑:

致电 65855570,即可获赠下半年郑州晚报一份。

选学校还是选专业 中职招生注册入学 政府大力资助中职 就业率96%

要以专业选学校。学生要充分考虑自身的情况特别是兴趣爱好等,不要盲目跟风。专业确定以后,再选择相应的学校。而不要把学校环境、生活条件等作为首选因素。每个学校都有自己的优势专业,选择适合自己的专业是最重要的。

中职招生实行“五放开三允许”,即放开学生年龄、应往届的限制;**放开入学考试的限制,实行注册入学**……简单地说,就是谁都可以上中职学校,什么时候都可以上学,想上什么地方的学校都可以。

2007年中央财政拟安排资金60亿资助中职学校一、二年级所有在校农村学生和城市家庭经济困难学生生活费用,**平均资助标准每生每年1500—2500元**范围内分2—3个档次。在校第三年以工学结合顶岗实习形式安排助学岗位。

据教育部统计,2006年全国中职毕业生(除新疆外)就业率为95.6%。其中上海、浙江、河南等9省(市)中职毕业生就业率在97%以上。

欲了解更多中职学校及专业选报的问题,请访问商城学网www.sace.cn,或拨打0371-65708855咨询